Gerald G! - Biografie
Gerald G! wurde am 24.03.1989 in Hamburg geboren und lebt in Hamburg und London. Er hat einen Zwillingsbruder und zwei weitere Geschwister.
Seine Gesangskarriere startete er als Protegé der US amerikanischen House Sängerin Terri B! 

Als MC und Sänger an ihrer Seite tourt er durch die Clubs und Festivals in ganz Europa. Mit viel Soul in der Stimme und seiner charmanten Ausstrahlung begeistert er Kritiker und lässt gleichzeitig Frauenherzen schneller schlagen.

Vocal Coach Unterricht nimmt er seit 2012 von niemand geringerem als Onita Boone- Gewinnerin der Sat 1 Gesangshow „The Winner is…“ und ehemalige Vocalistin von Mariah Carey und Whitney Houston. Dieses professionelle Background bildet die Grundlage seiner mitreißenden Live Performance.
In Zusammenarbeit mit dem Dänischen Super Produzenten Sidelmann (Lifted, Ida Corr. - Fedde le Grand), dem deutschen Songwriter & Produzenten Torsten Abrolat, Terri B! und dem Rapper Mr. Freeman (Bounce – Sarah Connor) aus New York entstand 2012 „Dreaming on the Dancefloor“ – ein hot electro track, der für den big room geeignet ist. 

Sein erstes Dance Release „Dance“ (2011) erreichte die Nr. 1 der Viva Dance Charts für 3 Wochen in Folge. Er performte auf der Viva Live Show in Lemgo, einer der größten Live Events des Senders. Ebenso war seine Stimme mit diesem Titel in den Abercrombie & Fitch playlists über 2 Monate zu hören, und somit in jedem Store der Kette in ganz Nordamerika.

Bodybangers und Terri B! produzierten und veröffentlichten Anfang 2012 eine neue Single für Gerald: „Set The Night on Fire“. Diese ist in die DDC eingestiegen. Ebenso wurde ein Video produziert. Der Song stürmte die Hitlisten, nicht zuletzt wegen des angesagten Remixteams Bodybangers in Deutschland - Mixes für Terri B!, Klaas auf Kontor – Mixes für Finger and Kadel auf Scream and Shout.

Mit dem Song „This is your life“ mit Aleksey Romeo erreichte er Platz 36 der Holländischen Charts. 
